
ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ 

 

Οι κάτοικοι του τ.δ. Κερπινής του δήμου Κλείτορος, που μαζευτήκαμε 

σημερα στην Κερπινή, ανήμερα της «Αγίας Τριάδος» που το χωριό μας 

γιορτάζει, εκφράζοντας τα συναισθήματα ΟΡΓΗΣ και ΑΓΑΝΑΚΤΗΣΗΣ, που 

διακατέχουν όλους τους Κερπινιώτες, παρόντες  και απόντες, 

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ έντονα, προς την πλειοψηφία του Δημοτικού 

Συμβουλίου και το Δήμαρχο του δήμου Κλείτορος, που εντελώς ΠΑΡΑΝΟΜΑ, 

προκλητικά και ανενδοίαστα, αποφάσισαν να μετατρέψουν το χωριό μας σε 

σκουπιδότοπο του δήμου Κλείτορος. 

Κύριοι, η απόφασή σας αυτή είναι εντελώς άκυρη και παράνομη. 

Στη θέση «Ρεμελιό» ΔΕΝ ΥΠΗΡΞΕ ποτέ Χ.Α.Δ.Α ούτε ενεργός, ούτε 

ανενεργός. 

Το γεγονός αυτό το γνωρίζετε πολύ καλά και γι’ αυτό άλλωστε ποτέ δεν 

το δηλώσατε κατά το στάδιο καταγραφής των Χ.Α.Δ.Α της περιφέρειας μας 

και δεν έχει καταγραφεί ως τέτοιος στα έγγραφα της Διεύθυνσης ΠΕ.ΧΩ της 

περιφέρειας Πελοποννήσου (βλ. έγγρ. με αρ. πρωτοκόλλου 2270 της 14-6-

2006 και 1289 της 26-4-2007). 

Για το λόγο αυτό, εντελώς δικαιολογημένα δεν υπάρχει και δεν έχει 

εκτιμηθεί από τις αρμόδιες υπηρεσίες ο βαθμός επικινδυνότητας του, όπως 

έχει συμβεί, με όλους τους άλλους Χ.Α.Δ.Α που είχαν δηλωθεί και καταγραφεί. 

Επομένως εντελώς παράνομα τον υποδεικνύει, εκ των υστέρων ως 

Χ.Α.Δ.Α του δήμου Κλείτορος και σε περίπτωση που επιχειρήσετε να 

προχωρήσετε στην υλοποίηση της παράνομης αυτής απόφασης που 

ισοδυναμεί με ίδρυση εξ αρχής νέου Χ.Α.Δ.Α, τα πρόστιμα που θα 

επιβληθούν στο Δήμο μας, θα σας βαρύνουν προσωπικά τον καθένα, αφού 

τελείτε σε γνώση της παρανομίας σας. 

Η απόφαση σας είναι παράνομη γιατί τα περιστατικά στα οποία τη       

«στηρίζετε» είναι εντελώς ψευδή. 

Με το έγγραφο με αρ. 1289 της 26-4-2007 η διεύθυνση ΠΕ.ΧΩ σας 

καλεί να δηλώσετε με σαφήνεια «αν ο χώρος που προτείνετε προς διατήρηση 

στο Ρεμελιό πρόκειται για υφιστάμενο ενεργό Χ.Α.Δ.Α» και σεις εν γνώσει της 

αναλήθειας αυτού των γεγονότος το δηλώσατε!!! 



Δεν αρκεσθήκατε όμως μόνο σ’ αυτή την αναλήθεια. 

Στην απόφαση σας με αρ. 54/2007 περιλαμβάνονται σωρεία 

ανακριβειών και ψευδών. 

Λέτε πως απέχει 2.000 μ. από το τ.δ. Κερπινής ενώ γνωρίζετε πως η 

απόσταση αυτή δεν υπερβαίνει τα 400 μέτρα από το κέντρο του χωριού και τα 

250 από το τελευταίο σπίτι. 

Λέτε πως απέχει 1,5 χιλιόμετρο από σχολεία, παιδότοπους, οικιστικές 

περιοχές, εργασιακούς χώρους, αθλητικές εγκαταστάσεις, πηγές υδροληψίας, 

γεωτρήσεις, αρδευτικά κανάλια, αρχαιολογικούς χώρους, οικολογικά 

προστατευμένες περιοχές και τόπους ιδιαίτερου φυσικού κάλλους και 

νεκροταφεία, ενώ είναι σε απόσταση μικρότερη από 0,5 χιλιόμετρο από το 

επαρχιακό δίκτυο. 

Κύριοι ψεύδεσθε ασύστολα και ξεδιάντροπα. 

Δε γνωρίζετε πως ο χώρος απέχει μόλις 150 μέτρα από το γήπεδο 

μπασκετ (παιδότοπος – αθλητική εγκατάσταση); 

Δε γνωρίζετε πως απέχει 150μ. από το νεκροταφείο και την εκκλησία 

του Αγ. Γιώργη; 

Δε γνωρίζετε πως βρίσκεται ακριβώς πάνω από δύο μεγάλες βρύσες  

του χωριού «Ρεμελιό» και «Αη Γιώργη» σε απόσταση μικρότερη από 100μ. 

και επηρεάζει άμεσα τον υδροφόρο ορίζοντα που τις τροφοδοτεί; 

Δε γνωρίζετε πως από τις πηγές-βρύσες αυτές, σε περίπτωση 

λειψυδρίας υδρεύονται και σήμερα οι κάτοικοι του χωριού; 

Δε γνωρίζετε πως από τις πηγές αυτές και από άλλες μικρότερες της 

ίδιας περιοχής, οι κάτοικοι της Κερπινής με ******* αρδευτικά κανάλια, 

ποτίζουν τα περιβόλια τους; 

Δε γνωρίζετε πως απ’ αυτές ποτίζουν τα ζώα τους; 

Δε γνωρίζετε πως στις θέσεις Άγιο Θανάση και Αη Γιώργη υπάρχουν 

τμήματα πελασγικών τειχών και αρχαίου ναού, άρα χώροι που δεν απέχουν 

πάνω από 500μ. και 200μ. αντίστοιχα είναι χώροι ιστορικοί και αρχαιολογικοί; 

Αν όλα αυτά δεν τα γνωρίζατε, από σήμερα και στο εξής, οφείλετε να 

τα γνωρίζετε. 

Αν λοιπόν επιμείνετε στη υλοποίηση της πιο πάνω απόφασης σας, 

τότε αυτή εκτός από τα στοιχεία του παράνομου και του αναληθούς, 



προσλαμβάνει και χαρακτήρα απάνθρωπης και εμπαθούς συμπεριφοράς 

προς το χωριό μας και τους κατοίκους του. 

Αν από τα χιλιάδες τετραγωνικά μέτρα που καταλαμβάνει ο δήμος 

Κλείτορος επιλέξατε τη Κερπινή, που παράγει τις μικρότερες ποσότητες 

σκουπιδιών και δεν έχει και τη μεγαλύτερη εδαφική περιφέρεια για να τις 

φορτώσετε τα σκουπίδια όλου του δήμου και μάλιστα να τα τοποθετήσετε σε 

απόσταση μιας αναπνοής από τις μύτες μας, τότε είναι αυταπόδεικτο πως 

ενεργείτε ασυλλόγιστα και προκλητικά σε βάρος μας. 

Θα μας βρείτε εντελώς αντίθετους. 

Οι Κερπινιώτες έχουν πολύ θυμό μέσα τους γι’ αυτό που κάνετε. 

Και το θυμό και την αγανάκτηση θα τα συναντήσετε  μπροστά σας σε 

κάθε επόμενη ενέργεια σας για την υλοποίηση αυτής της απόφασης. 

Θα μας βρείτε μπροστά σας σε υπηρεσίες και δικαστήρια κάθε είδους. 

Μέχρι και στα δικαστήρια της Ε.Ο.Κ. θα δώσετε την ευκαιρία στη 

Κερπινή να γίνει γνωστή!!! 

Θα μας βρείτε δυναμικά αντιμέτωπους σε περίπτωση που επιχειρήσετε 

να αποθέσετε έστω και 1 κιλό σκουπίδια στο «Ρεμελιό», με κάθε είδους 

αγωνιστικές κινητοποιήσεις. 

Προσυπογράφοντας όλοι μας τις προσφυγές που έχουν καταθέσει ο 

Τριαντάφυλλος Σελίμης, ο Σύλλογος μας και οι υπόλοιποι Κερπινιώτες και την 

επιστολή διαμαρτυρίας του Γεώργιου Παπασωτηρίου, τις οποίες θεωρούμε 

και δικές μας προσφυγές και διαμαρτυρίες ο καθένας μας. 

ΣΑΣ ΚΑΛΟΥΜΕ να ανακαλέσετε την πιο πάνω απόφαση σας με αρ. 

54/2007 και ΣΑΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΟΥΜΕ πως σε αντίθετη περίπτωση, θα μας 

βρείτε συσπειρωμένους, σα μια γροθιά, και αποφασισμένους να 

ματαιώσουμε, με κάθε είδους κινητοποιήσεις και μέσα, την υλοποίηση της 

προσβλητικής για το χωριό μας και τους κατοίκους του, παράνομες 

μεθοδεύσεις και αποφάσεις σας. 

Η ΚΕΡΠΙΝΗ ΔΕ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΣΚΟΥΠΙΔΟΤΟΠΟΣ. 


